

1941

Спектакль оставил очень хорошее, сильное впечатление. Особенно запомняется сцена встречи матери с Ганей. Этот спектакль очень полезен для всех ребят, а особенно для педагогов. Я учусь в недучилище, этот спектакль я смотрю уже второй раз, впечатление только увеличивается. Эти впечатления еще более усиливаются очень хорошей игрой артистов. Игра СПИРАНТОВОЙ просто поразила меня. Я очень благодарна ей и всем остальным артистам, которые создали такие замечательные, правдивые образы. Многого еще хотелось бы сказать по всем впечатлениям на маленьком листке не выложить. А тому же спектакль так подействовал, что не могу собрать в порядке мыслей, желая театру в дальней-

шей таких же успехов.

Уч: 4-го недучилища г. Москвы

Знаменская Вера.